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5 Pour diviser un grand nombre, on peut simplifier l'opération :
o' i i 1 .k

A g e

On_enléve autant de O de chaque coté de ['opération.

45 000 : 300 > 45 OPP : 30

&6 = 800
4816=8 —/

48 000 : 60 > 48 00P : 6P = 4

On.u?tr’.!isée cette méthbde pour estr'.ir.v..xefr_._!e résultat.d'une division.

N_ : ; : : : |
iy Gabs : 83 =(sdoo : 30 > 5608 : 88 = 560 : 8 = 70
o 56 est le vésultat dé la table 5\‘;'_.;1 = j

de & le plus proche de 54.
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o Pour.diviser un grand.nombre, on. peut sinplifier l'opération

o
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g 45 000 ;

puis.on le remet au résultat.

48.000 : 60 > 48 O0P : 6@ = 4800 : 6 = 8

..... g g

On utilise cette méthode pour estimer le résultat d'une division :
S R |
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Q:, k3. 835 =(sap0.:.30 > 56
Eu :

56 est le vésultat dé la table
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